
Dragi Rezki v slovo
Rezka Juvor.ikuva izhaja iz na-

predne rudarske družine /z Trho-
velj. Ko je njen <xe v velikem, a
neuspelcm šlrajku trboveljskih
rudarjev 1903. leta izgubil delo, je '
bil prisiljen odiii za delom natuje.
Ker pa vsa šlevilna njegova dru-

•iinu ni mogla z njim v neznani
svcl, slasez ieno odločila, du tedaj
dvelelno Rezkn oddasta lujim rej-
nikom. Za malo Rezko je tedaj
nastala pruznina, ki seje z leti ve-
čala in boleče vplivala na dorašča-
jtHV ileklr.

Leia 1908 seje Rezka s svojimi
rejniki naselila v Zeteni jami. V
njej je odraščala in spoznavala
šievilne napredne delavce. S svo-
jim moiem Frankom je kmalupo-
siala del njih v prizadevanjih za
pravičnejši julri.

Zlom siare Jugoslavije in na-
stanek OFje zajel v aktivislični boj
za osvobodilev vso Javorškovo
druiino in smnovalce v njihovi
hiii. V Rezkinem sranovanju so se
vrslila premnoRa pomembna sre-
ianju in sestanki akiivisiov, vanj
so se zatekali ilegaki, v njem je
hili) kusneje skladišče raznega
maieriala in lilerature za partizane
oziroma zo teren.

Ttiko jc Rczka posiala kvartna
iiuendaniku in lehničqrka, pq čla-
niai teren.skega odbora AFŽ.

Dogradiiev okupatorjeve iice
okoli panizanske Ljubljane je ler-
jnla gradnjo novih skrivališč p<>
vseni mestu. Tudi Javorškova
sptilnica je dobiht dodumo stetto.
Toda še pred dogradilvijo je bila
Rezka zurudi izdaje pri razpeče-
vunju Slovenakega poročevalca
arctirana.

Več koi niesec dni je bila pod
nepresumimi pritiski z dolgotraj-
nimi zaslišcmji in mučenji, a ni ni-
česnr priznala niti nikogar izdala;
13. maja 1943 je bila obsojena na
11 lel zapora. Mcd med sodnim
posiopkom pa je hilo v zvezi z
neko drugo izdujo odkrito tudi

skrivališče v njenem stanovanju.
Tedaj sta bila arerirana njen mož
Janko m sin Alben, Rezka pa je
bila iz Ijubljanskih zaporov pre-
meščena v Peruggio med krimi-
nalke. od koder se je vrnila nekaj
dnipred novim leiom. Moia, kije
bil obsojen na 15 lei zapora in seje
hudo botan vrnil iz Parme jci-
nuarja, 1944, vo že naslednji dan
pn njegovi vrnitvi belogardisti z
žeim vred ponovno areliruii, do
sina Alberta pa njihova zhčinska
roka ni več segla — ker je bil v
partizanih. Rezka in njen mož sta
s/rpr preživela strahote nemških
taborišč, vendar so Janku lako
načele zdravje, da je kmalu po
osvoboditvi umrl.

Rezka pa se je brez oddiha
vključila v obnovo porušenc do-
movine. srečevali smo jo v prvih
vrstah neuirudnih družbenopoli-
ličnih delavcev Zelene jame vse
dokter ji je zdravje dopuičalo.

Draga Rezka! Tvojega nesebič-
nega prispevka, ki si ga dala na-
rodnoosvobodilnemu boju in naši
socialisiični druibi, ne bomo po-
zabili. Hvala ti in slava. Tvojim
dragim svojcem pa v imemi druž-
benopolitičnih organizacij Zelcna
jama iskreno soialje.
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